

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3227

04-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജ് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ഒ . ആർ. കേളു		Smt Veena George (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജ് നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് ഏതെങ്കിലും ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജിന്റെ വികസനം കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നിർവഹിക്കുന്നതിന് 07.03.2020 ലെ സ.ഉ (സാധാ)നം.531/2020/ആ.ക.വ. പ്രകാരം വാപ്കോസ് എന്ന കേന്ദ്ര സർക്കാർ സ്ഥാപനത്തെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതോടൊപ്പം തന്നെ “establishment of Medical colleges attached to District/ referred Hospitals” എന്ന കേന്ദ്രാവിഷ്കൃത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 12/02/2021ലെ സ.ഉ.(കെ) നം. 32/2021/ആ.ക.വ പ്രകാരം മാനന്തവാടി ജില്ലാ ആശുപത്രിയെ താൽക്കാലികമായി മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയായി ഉയർത്തി ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. കേന്ദ്രാ വിഷ്കൃത പദ്ധതിയിൽപ്പെടുത്തി മെഡിക്കൽ കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആരോഗ്യ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശയോടെ പുതുക്കിയ പദ്ധതി രേഖ സമർപ്പിക്കുവാൻ കിഫ്ബി പദ്ധതി പ്രകാരം നിയമിച്ച സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിലായ വാപ്കോസിന് നിർദേശം നൽകിയിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വാപ്കോസ് മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മുഖേന സമർപ്പിച്ച വിശദ പദ്ധതി രേഖ കേന്ദ്ര സർക്കാരിലേക്ക് അനുമതിക്കായി അയക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ നടന്നു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏത് ഏജൻസിയെ ആണെന്നും നിലവിൽ ഇതിന്റെ നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തെല്ലായെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജിന്റെ വികസനം കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നിർവഹിക്കുന്നതിന് 07.03.2020 ലെ സ.ഉ (സാധാ)നം.531/2020/ആ.ക.വ. പ്രകാരം വാപ്കോസ് എന്ന കേന്ദ്ര സർക്കാർ സ്ഥാപനത്തെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇതോടൊപ്പം തന്നെ “establishment of Medical colleges attached to District/ referred Hospitals”</p>

എന്ന കേന്ദ്രവിഷ്ണുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വയനാട് മെഡിക്കൽ കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 12/02/2021ലെ സ.ഉ.(കൈ) നം. 32/2021/ആ.ക.വ പ്രകാരം മാനന്ത വാടി ജില്ലാ ആശുപത്രിയെ താൽക്കാലികമായി മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയായി ഉയർത്തി ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. കേന്ദ്ര വിഷ്ണുത പദ്ധതിയിൽപ്പെടുത്തി മെഡിക്കൽ കോളേജ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആരോഗ്യ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശയോടെ പുതുക്കിയ പദ്ധതി രേഖ സമർപ്പിക്കുവാൻ കിഫ്ബി പദ്ധതി പ്രകാരം നിയമിച്ച സ്പെഷ്യൽ പർപ്പസ് വെഹിക്കിലായ വാപ്കോസിന് നിർദ്ദേശം നൽകി യിരുന്നു. ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വാപ്കോസ് മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ മുഖേന സമർപ്പിച്ച വിശദ പദ്ധതി രേഖ കേന്ദ്ര സർക്കാരിലേക്ക് അനുമതിക്കായി അയക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ നടന്നു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ